
 

 

Vec: Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie (č. 29) 

   

Na základe žiadosti o vysvetlenie, ktorú sme obdržali od záujemcu elektronicky 

dňa 25.04.2024 prostredníctvom systému JOSEPHINE k predmetu zákazky „Komplexná obnova 

a rekonštrukcia Študentského domova Ľ. Štúra Technickej univerzity vo Zvolene“, 

zverejnenej vo vestníku VO č. 66/2024 zo dňa 04.04.2024, pod. č. 9565-MSP, Vám zasielame 

nasledovnú odpoveď: 

 

Otázka záujemcu a Odpoveď verejného obstarávateľa: 

  

 Dobrý deň, 

Otázka č. 1: Žiadame VO o doplnenie montážnych položiek pre všetky typy svietidiel vo VV 

Zadanie 3 – Obnova študenstského domo... v hárku SO 07- výmena svietidiel. 

Zároveň žiadame doplnenie položky revízie pre danú výmenu osvetlenia. 

 

Odpoveď: Montážne položky sú zahrnuté v položkách materiálu.. Položka revízie bude 

doplnená do VV. 

 

Otázka č. 2: 

Žiadame VO o odpoveď, či bude po realizácií výmeny osvetlenia potrebné doložiť hygienické 

meranie osvetlenia v zmysle normy STN EN 12464-1 a metodiky Ministerstva zdravotníctva SR. 

Ak bude potrebné, žiadame o doplnenie položky hygienického merania osvetlenia do VV „Zadanie 

3 – Obnova štude..“ do hárku „SO 07 – Výmena svietidiel“. 

 

Odpoveď: Hygienické meranie nie je potrebné pokiaľ budú nainštalované vyprojektované 

svietidlá a dodržaný svetlo-technický návrh. 

 

Otázka č. 3: 

Žiadame VO o doplnenie montážnych položiek pre materiálové položky bleskozvodu vo VV 

„Zadanie 3 – rekonšt..“ – hárok SO 07- Výmena svieti“ – prosíme VO aj o PD bleskozvodu. 

 

Ďakujeme 

 

Odpoveď: Montážne položky sú zahrnuté v položkách materiálu. 

miesto, dňa:  Zvolen, 14.05.2024 

vybavuje:  Mgr. Barbora Brathová 

tel. / fax:  0915 706 351 

e-mail:  brathova@bbprocurement.sk  

vaša značka:  

naša značka: 3921/2024 
 

Všetkým záujemcom  
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 S pozdravom 

 

                        Mgr. Barbora Brathová 

                                                                                                  splnomocnená osoba na VO 


